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ΦΤΛΛΟ ΕΡΓΑ΢ΙΑ΢ ΠΑΝΩ ΢ΣΑ ΑΚΡΟΣΑΣΑ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ (2001) 

Του μαθητή ................................................................................. 

 

Πρόβλημα. Γ. Το ημεπήζια έξοδα παπαγυγήρ αςηοκινήηυν, ζε εκαηομμύπια δπασμέρ, δίνονηαι από 

ηη ζςνάπηηζη Ε(σ)=2σ
2
12σ+19, (1) όπος σ ο απιθμόρ ηυν παπαγομένυν αςηοκινήηυν ημεπηζίυρ. 

Να βπείηε πόζα αςηοκίνηηα ππέπει να παπάγει ημεπηζίυρ η αςηοκινηηοβιομησανία για να έσει ελά-

σιζηα έξοδα και ζε ποιο ποζό ανέπσονηαι αςηά. 

Κάνονηαρ σπήζη ηος παπακάηυ πίνακα ηιμών να ζσεδιάζεηε μια ππόσειπη γπαθική παπά-

ζηαζη ηηρ ζςνάπηηζηρ (1). 
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Με ηη μέθοδο ηηρ ζςμπλήπυζηρ ηεηπαγώνος να μεηαζσημαηίζεηε ηο ηπιώνςμο (1) ζηη μοπθή 
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Ε(σ)=2σ
2
12σ+19=…………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

1. Η ζςνάπηηζη (1) έσει ακπόηαηη ηιμή; 

2. Αν ναι, ηόηε η ακπόηαηη ηιμή είναι μέγιζηη ή ελάσιζηη; 

3. Ποια είναι αςηή η ηιμή; 

4. Για ποιο σ έσοςμε ηην παπαπάνυ ακπόηαηη ηιμή; 

5. Μποπείηε να βπείηε ηην κοπςθή ηηρ γπαθικήρ παπάζηαζηρ ηηρ (1); 

6. Έσει η γπαθική παπάζηαζη άξονα ζςμμεηπίαρ; Αν ναι ποιορ είναι αςηόρ; 

7. Να μελεηήζεηε ηην μονοηονία ηηρ ζςνάπηηζηρ. 

Ε(σ)=2σ
2
12σ+19=…………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 
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………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

 

Να ζςνοτίζεηε ηα παπαπάνυ αποηελέζμαηα ζηον παπακάηυ πίνακα 

x                       .................................                                  +   

   

E(x) 

   

……………………………………. 

Έλεγσορ ηυν παπαπάνυ διαδικαζιών και ηυν πιθανών πεπιοπιζμών ηος πποβλήμαηορ. Απάνηηζη 

……………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………
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2  με α>0 και λαμβάνονηαρ ςπότη ηα παπαπάνυ ζςμπε-

πάζμαηα να ζςμπληπώζεηε ηον παπακάηυ πίνακα 

x                       .................................                                  +   

   

f(x) 

α>0 

   

……………………………………. 

 

 

Πρόβλημα 2: Οι ημεπήζιερ ειζππάξειρ ενόρ επγαζηηπίος ςποδημάηυν από ηην πώληζη x ςποδημά-

ηυν, πος παπάγει είναι Π(x) = 5 x
 2

 + 20 x ζε σιλιάδερ δπασμέρ. Tα ημεπήζια έξοδα για ηην παπα-

γυγή x ςποδημάηυν είναι Ε(x) = 7 x
 2

 - 16 x + 22 Ξ ηλιάδερ δπασμέρ. Να βπείηε πόζα ςποδήμαηα 

ππέπει να παπάγονηαι ημεπηζίυρ ώζηε ηο επγαζηήπιο να έσει ηο μέγιζηο κέπδορ και ζε ποιο ποζό 

ανέπσεηαι αςηό. Υπόδειξη: Καηαζκεςάζηε ηην ζςνάπηηζη κέπδοςρ Κ(x). Να ηην θέπεηε ζηην μοπ-

θή  



















42
xxx)x(f

2

2  

Τι είδοςρ ακπόηαηο (μέγιζηο ή ελάσιζηο)

έσει η ζςνάπηηζη κέπδοςρ; Ποιορ παπάγονηαρ επιδπά ώζηε ένα ηπιώνςμο να έσει μέγιζηο ή ελάσι-

ζηο; Να μελεηήζεηε ηη μονοηονία ηηρ ζςνάπηηζηρ. Να ζσεδιάζεηε μια ππόσειπη γπαθική παπάζηα-
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ζη ηηρ ζςνάπηηζηρ κέπδοςρ. 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………………… 

Να ζςνοτίζεηε ηα παπαπάνυ αποηελέζμαηα ζηον παπακάηυ πίνακα 

x                       .................................                                  +   

 

Κ(x) 

 

……………………………………. 

Έλεγσορ ηυν παπαπάνυ διαδικαζιών και ηυν πιθανών πεπιοπιζμών ηος πποβλήμαηορ. Απάνηηζη 

……………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………

Αν 
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2  με α<0 και λαμβάνονηαρ ςπότη ηα παπαπάνυ ζςμπε-

πάζμαηα να ζςμπληπώζεηε ηον παπακάηυ πίνακα 

x                       .................................                                  +   

   

f(x) 

α<0 

   

……………………………………. 
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Πρόβλημα 3: Τα ημεπήζια έζοδα μιαρ βιομησανίαρ ηλεκηπικών ζςζκεςών από ηην πώληζη σ ηλε-

κηπικών τςγείυν είναι Π(x) = 400 x + 200 ζε σιλιάδερ δπασμέρ, ενώ ηα έξοδα είναι Ε(σ) = x
 2

 +350 

x +300 ζε σιλιάδερ δπασμέρ. Να βπείηε πόζα τςγεία ππέπει να παπάγει ημεπηζίυρ η βιομησανία 

για να έσει μέγιζηο κέπδορ και ποιο είναι αςηό. Να λύζεηε ηα πποβλήμαηα 8 και 9 ηηρ ζελίδαρ 157 

ηος Σσολ. Βιβλίος ηηρ Γ' Γςμναζίος (παλιό βιβλίο). 

 

Να λύζεηε ηο ππόβλημα 13 ηηρ ζελίδαρ 141, καθώρ και ηα πποβλήμαηα 12 και 13 ηηρ ζελίδαρ 153 

ηος Σσολ. Βιβλίος ηηρ Άλγεβπαρ ηηρ Α' Λςκείος. 

 

 


